Februari/Mars
Nyhetsbrev Torsviggen
Årsstämman
Den 11:e maj kl 19.00 önskar styrelsen bjuda in alla medlemmar till vår årsstämma som denna gång äger rum i Lidingö Statshus, rum Duvholmen. Motioner till årsstämman ska skickas in till styrelsen senast den 31:a mars i skrift till föreningsmailen torsviggen@gmail.com eller så skickas den in till vår föreningspostlåda, som finns i anslutning till föreningslokalen. Svar på motioner samt underlag för årsstämman kommer att delas ut till boenden senast den 24:e april.  Vi hoppas att så många som möjligt har möjligheten att komma och fortsätta medverka till att Torsviggen blir den trevligaste föreningen att vara medlemmar i. 
Grovsopprummet
Sedan en tid tillbaka har vi infört ”Fastighetsnära insamling”. Det betyder att vi i vårt soprum nu har sortering för plast, kartong och metall utöver tidningar, elskrot och grovavfall. Vid sortering önskar vi alla som slänger kartonger, plattar till dessa, stora som små, så att det alltid finns utrymme för allt som ska sorteras. Oförändrat gäller att inga renoveringssopor får lämnas i soprummet. Grovsopprummet finner ni vid garageinfarten vid port 23. 
Avgift via autogiro
Idag betalar många medlemmar sin månadsavgift med autogiro. Det sparar pengar till föreningen då förvaltaren tar en extra administrationskostnad för att skriva ut pappersfakturor.
Om du inte har autogiro så kan beställning av blankett göras hos Trönnberg via telefon 08-505 855 00. Blanketten skickas via brev eller e-post. Fyll i vilken bank du har samt ditt clearing- och kontonummer. Ort och datum samt avsluta med att skriva under. Antigen postar du den ifyllda autogiroanmälan till Trönnberg (Danderydsgatan 28, 114 26 Stockholm), eller så scannar du in ifylld blankett och mailar tillbaka till handläggaren. Adressen hittar du på blanketten. 
Inbrottsvarning
I veckan har det förekommit inbrott i Tobaksaffären på svängen. Vi uppmanar därmed alla medlemmar att säkra att porten stängs ordentligt efter er när ni passerar in och ut. Detta för att ej behöriga ska ha möjligheten att passera. 
Önskar påminna om föreningens servicetelefon 08- 7650123, mailadress torsviggen@gmail.com samt vår hemsida www.torsviggen.se där du finner övrig information om föreningen.
Vårstädning
Håll utkik i trapphusets anslagstavla- datum för den årliga vårstädningen kommer annonseras där, och vi hoppas att alla har möjligheten att medverka att för att tillsammans städa undan vintern.  

Övrigt
· Den 11- 12 kommer vi ha en arborist som ser över och beskär våra stora buskar och träd. Både på framsida och på baksidan av föreningen. 
· Styrelsens nästa sammanträffande är den 4/4 i samband med förberedelser inför årsstämman. 

Hälsningar styrelsen
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