Stampolning – Brf Torsviggen
Styrelsen vill informera om att en stamspolning kommer att genomföras i fastigheten med start den 31 mars. Arbetet beräknas pågå i cirka två veckor. Ett detaljerat schema med vilka dagar respektive lägenhet berörs kommer att delas ut under mars. Vi kommer då även att informera om hur vi förväntas få tillgång till er lägenhet. 
Varför genomförs stamspolning?
Regelbunden stamspolning är en viktig åtgärd för att förebygga avloppsstopp och minska risken för kostsamma vattenskador. Genom att rengöra stammarna avlägsnas fett, avlagringar och andra beläggningar som kan orsaka problem på sikt. Filmningen av stammarna ger oss också en tydligare bild av deras nuvarande skick och hjälper oss att planera framtida underhållsåtgärder.
Viktig information till boende
För att spolningsfirman ska kunna utföra sitt arbete effektivt är det viktigt att:
· Samtliga avlopp (i kök, badrum och eventuella andra utrymmen) är lättillgängliga och fria från föremål.
· Ni som inte har möjlighet att vara hemma under arbetet lämnar in en extranyckel till styrelsen i god tid. Styrelsen ansvarar för att nycklarna hanteras på ett säkert sätt och återlämnas efter avslutat arbete.
Har ni frågor eller funderingar är ni välkomna att kontakta styrelsen på 


Byte till säkerhetsdörr
Vi har fått in flera frågor kring byte till säkerhetsdörr. Styrelsen vill därför undersöka intresset för att byta ut befintliga ytterdörrar till säkerhetsdörrar.  Vi har idag ett erbjudande genom ’Bostadsrätterna’ där vi får rabatt på säkerhetsdörrar inkl. fodermålning. Grundpriset ligger på 22 700 kr i totalkostnad med en mängdrabatt enligt uppställningen nedan. Skulle intresset vara större kan vi genomföra ytterligare upphandling för att söka en bättre prisbild.
1-5 st dörrar 10% rabatt
6-10 st dörrar 15% rabatt.

Du kan anmäla ditt intresse genom att skicka ett mail till styrelsen: torsviggen@gmail.com
